
FABRIQUER SON COMPOSTEUR EN PALETTE BOIS
OUTILS

• Pied de biche
• Masse
• Scie (sabre)
• Marteau
• Perceuse-visseuse

MATÉRIAUX
• 6 palettes (80 cm x 90 cm)
• 4 charnières
• Vis à bois ou clous (une boîte)
• Chaîne métallique (60 cm) + 2 boulons (vis, écrous et rondelles)
• Tige métallique pour la poignée (un gros clou peut convenir)

ÉTAPE 1 : PRÉPARATION DES PALETTES

À l’aide du pied de biche, démontez les lattes et les plots à l’arrière de 5 
palettes (1.1) tout en gardant l’avant intact (1.2). 
Celle qui reste pourra être intégralement démontée afin d’en récupérer les 
lattes.  
Sur les 5 palettes, comblez les espaces à l’avant avec les lattes restantes en les 
fixant avec des vis à bois ou des clous afin que cela fasse des panneaux (1.3).

ÉTAPE 2 : ASSEMBLAGE DES PAROIS

Fixez 3 panneaux avec des vis ou des clous (2.1) pour former les parois 
arrière et latérales du composteur. 
Veillez à ce que la structure soit bien stable. Elle doit être en U (2.2).

ÉTAPE 3 : CONSTRUCTION DU COUVERCLE

Découpez 1 panneau en deux parties de 40x90cm (3.1). 
Assemblez ces deux parties avec 2 charnières et des vis  de part et d’autre (3.2).
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Vissez la partie arrière du couvercle dans les parois latérales pour éviter 
que le couvercle ne glisse vers l'arrière (3.3).
À l’aide du boulon, installez la chaîne en fixant une extrémité de la chaîne au 
couvercle (partie droite). De la même manière, fixez l’autre extrémité sur la 
paroi latérale droite du composteur. Cela maintiendra le couvercle ouvert 
lors des apports de déchets (3.4).

ÉTAPE 4 : INSTALLATION DE LA PORTE AVANT

Prenez un panneau pour la porte et ajustez sa hauteur si nécessaire pour 
qu’elle ne touche pas le sol, cela facilitera son ouverture.
Utilisez les 2 charnières restantes pour fixer la porte à la paroi latérale gauche (4.1).
Pour faire la poignée, percez un trou sur le côté droit de la porte et un autre 
sur la paroi droite. Insérez un gros clou ou une tige métallique dans ces trous 
afin que la porte ne penche à cause de son poids (4.2).

VOTRE COMPOSTEUR EST PRÊT ! 
Vous pouvez maintenant commencer à composter vos déchets organiques 

efficacement tout en respectant l’environnement.

CONSEILS D’UTILISATION :
• Aérez régulièrement le compost en le mélangeant avec une fourche ou un 

Brass’Compost.
• Alternez les apports de matières sèches (feuilles mortes, paille, petites 

branches broyées) et humides (épluchures, marc de café, reste de 
repas).

• Évitez d’y mettre des matières non compostables (sachet plastique 
biodegradable, coquilles d’œufs, coquillage, cendre, os).
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